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1. В СТРОКАХ: 
     ВОДИТ ОН АРМИИ; В МОРЕ СУДАМИ
     ПРАВИТ; В  АРТЕЛИ СГОНЯЕТ ЛЮДЕЙ,
     ХОДИТ ЗА ПЛУГОМ, СТОИТ ЗА ПЛЕЧАМИ
     КАМЕНОТЁСЦЕВ, ТКАЧЕЙ… - 
РЕЧЬ ИДЁТ:

а) о царе;
б) о труде;
в) о голоде.



2. СЛОВА «К ЖИЗНИ ВОЗЗВАВ ЭТИ ДЕБРИ 
БЕСПЛОДНЫЕ» ОЗНАЧАЮТ:

а) строители железной дороги принесли 
цивилизацию в глухие, непроходимые леса;
б) строители трудились в непроходимых 
лесах и болотах;
в) на бесплодной земле ничего нельзя 
построить.



3. ДОРОГА В СТИХОТВОРЕНИИ 
ЯВЛЯЕТСЯ СИМВОЛОМ: 

а) прошлого;
б) настоящего;
в) будущего.



4. РАЗМЕР, КОТОРЫМ НАПИСАНО 
СТИХОТВОРЕНИЕ: 

а) дактиль;
б) амфибрахий;
в) анапест



5. В СТРОКАХ:
     ЛИСТЬЯ ПОБЛЕКНУТЬ ЕЩЁ НЕ УСПЕЛИ,
     ЖЁЛТЫ И СВЕЖИ ЛЕЖАТ, КАК КОВЁР… - 
АВТОР ИСПОЛЬЗОВАЛ: 

а) олицетворение;
б) гиперболу;
в) сравнение.



6. В СЛОВАХ ГЕНЕРАЛА:
     ВАШ СЛАВЯНИН, АНГЛОСАКС И 
ГЕРМАНЕЦ
     НЕ СОЗДАВАТЬ – РАЗРУШАТЬ 
МАСТЕРА… 
АВТОР УПОТРЕБИЛ: а) антонимы;

б) синонимы;
в) омонимы.



7. АВТОР ПРИЗЫВАЕТ ВАНЮ:

а) добиваться успеха;
б) уважать народ;
в) любить родителей.



8. КАЧЕСТВО РУССКОГО НАРОДА, 
КОТОРЫМ ВОСХИЩАЕТСЯ АВТОР:

а) терпение;
б) немногословность;
в) выносливость.



9. ВЫРАЖАЯ СВОЮ ПОЗИЦИЮ, 
АВТОР: 

а) верит в силу народа; 
б) обескуражен бессилием народа; 
в) равнодушен к судьбам народа.



10. ТЕМА СТИХОТВОРЕНИЯ:

а) любовь к родине;
б) тяжёлый труд крепостных крестьян;
в) строительство железной дороги.
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10 баллов = «5»
9-8 баллов = 
«4»
7-6 баллов = «3»

ОЦЕНКИ


